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TECT Nel «CJIOXKEHUE U BBIYUTAHUE».

1. Ilog4yepKHUTE YHCI0, B KOTOPOM 2/1ec.8el1.

a) 208 0) 28 B) 2008 r) 280
o + * +

a) = 6) > B) <

3. Pemiure 3aga4y:

Mama uctparuia 54 pyoas, a Hags na 8 pyoueii 6osbme. Ckojibko pyoJieil ucrparuia
Hapnna?

a) 46 pyo. 0) 52 pyO6. B) 63 pyO. r) 62 py0.
4.53-18

a) 61 0) 45 B) 35 r) 41
5.64-(30+3)

a) 31 0) 71 B) 73 r) 33
6. CpaBuute: 3 M * 28 im

a) = 0) > B) <

a) 15 0) 45 B) 30 r) 35
8. Ha ckoabko 30 G6oabuie 8?

a) Ha 38 0) Ha 26 B) Ha 22 r) Ha 32
9. Yemy paBHo ciaraemoe? 6 + []| = 12

a) 16 0) 18 B) 8 r) 6
10*. Pemumre 3aga4y:

8 oTkpbITOK pa3naiu 4 yueHukam. CKOJIbKO OTKPBITOK MOJTYYHJI KAKAbIH yYeHHK?
a) 3 OTKPBITKH ©0) 2 OTKPBITKH B) 1 OTKPBITKY T) 4 OTKPBITKH

TECT Nel «CJIOJKEHUE 1 BBIYUTAHUE».

1. [TogyepKHHUTE YHCI0, B KOTOpPOM 271ec.8em.

a) 208 0) 28 B) 2008 r) 280
2 CpaBHHIE' ]5 + 3 % ]5 + 5

a) = 0) > B) <

3. Pemuure 3a1a4y:

Mama ucrparuia 54 pyo.as, a Hans na 8 pyosei ooabme. CkoabKko pyodJsei ucrparuia
Hann?

a) 46 pyo. 0) 52 pyO. B) 63 pyo. r) 62 pyo.
4.53-18
a) 61 0) 45 B) 35 r) 41
5.64-(30+3)
a) 31 0) 7 B) 73 r) 33
6. CpaBHure: 3 M * 28 oM
a) = 0) > B) <
? - =

a) 15 0) 45 B) 30 r) 35
8. Ha ckoabko 30 Goabie 82
a) Ha 38 0) Ha 26 B) Ha 22 r) Ha 32

? —+ =
a) 16 0) 18 B) 8 r) 6
10*. Pemure 3an1a4y:

8 oTkphITOK pasnaan 4 ydeHuKaM. CKOJIBKO OTKPBITOK MOJTYYHJI KasKAbI yYeHHK?
a) 3 OTKPBITKA 0) 2 OTKPBITKH B) 1 OTKPBITKY T') 4 OTKPBITKH





